



క్రిస్టన్ వండుగను పునరుద్ధింపుకొని మాజీ మంత్రి, బాల్యం అవ్వాలే వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డిని హైదరాబాద్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే డి.రాజేశ్వర్ రావు ఆదివారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రాజేశ్వర్ రావుకు ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి-నీరజారెడ్డి దంపతులు క్రిస్టన్ పునరుద్ధింపుకు తెలిపారు. -కమర్లపల్లి, డిసెంబర్ 24

నమస్తే తెలంగాణ

కామారెడ్డి

5 నిజామాబాద్, సోమవారం 25 డిసెంబర్ 2023 KAMAREDDY



ముస్లిమాన్ నిజామాబాద్ సీఎన్ఎన్ చర్చి

పునరుద్ధింపు పథకంతో అద్భుత ఫలితాలు

ఎస్సారెన్సీ ఎగువన నాడు పారుతున్న రాష్ట్రం వరుస ప్రాజెక్టులు నిర్మించడం, మరో పక్క వరదల వల్ల పంటలు కడిగిపోయాయి. ఎగువన మహారాష్ట్ర నుంచి నీటి అభ్యుక్త గణనీయంగా తగ్గిపోయి శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టు తరచూ ఖాళీ కుండలా దర్శనమిస్తుంది. స్వరాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ ఎస్సారెన్సీకి కాశీశ్వరం నీటిని అందించేలా రూ.1000 కోట్లతో ఎస్సారెన్సీ పునరుద్ధింపు పథకాన్ని అందించారు. రివెన్యూ పంపిణీ ద్వారా ఎస్సారెన్సీ వరద కాలువలో ఏడాదంతా కాశీశ్వరం జలాలు ఉంచు తున్నారు. దీంతో నాడు ఒక్క చంటుకు నీరు వచ్చిన వరద కాలువ.. నేడు సాగునీటి వీరికే లేకుండా రెండు చంటులకు నీరు దిస్తున్నది. కాశీశ్వరం జలాలు అందుతున్న వరద కాలువ తొలి వరద కాలువ ఆరుకట్టుకు అందించు కునే వీలుతో ఎస్సారెన్సీలో ఎప్పుడైనా చివ రిగా మిగిలిన నీటిని సైతం కాకతీయ కాలు వకు అందించుకునే భరోసా ఏర్పడింది. దీంతో కాకతీయ కాలువ సైతం మూడు కాలాలు నీటితో కళకళలాడుతున్నది. ఇదంతా కేసీఆర్ సూచనలకు సాగు నీటి వన రుసలు పెంచడం ద్వారా సాధ్యమైంది. దీనిని అభ్యుగా చూస్తే తమకు సాగు నీరు అందేది కాదని రైతులు అంటున్నారు.



పాలేరులా శ్రమించిన వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి
స్వేద పత్రం ప్రజెంటేషన్లో కొనయాడిన కేటీఆర్ స్వేద పత్రం ప్రజెంటేషన్లో వివరించుకుంటూ రోడ్డు, భవనాలు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల సౌకర్య భవనాలు, సూతన కలెక్టర్లు, సచివాలయం తదితర చారిత్రక నిర్మాణాల గురించి వివరిస్తూ ఆర్ అండ్ డి. శాఖ మంత్రిగా వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి రేయింబు పట్ల పడిన కష్టాలను కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో చేపట్టిన చారిత్రక నిర్మాణాల్లో మంత్రిగా వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి ఒక పాలేరులా శ్రమించారని కొనయాడారు.

నిజామాబాద్లో కేటీఆర్ స్వేద పత్రం ప్రజెంటేషన్లో డి.టి.ఆర్. అసక్తిగా తిలకిస్తున్న ఓ కుటుంబం

సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అద్భుత ప్రగతి సాధించింది. బీఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం తొమ్మిది సంవత్సరాలలో రాష్ట్రాన్ని కనిపించిన విధంగా తిరిగి అభివృద్ధి చేసింది. తెలంగాణను దేశంలోనే ఆదర్శ రాష్ట్రంగా నిలబెట్టింది. బీఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం సాధించిన తొమ్మిది సంవత్సరాల ప్రగతిపై సూతనంగా అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం స్వేద పత్రాల పేరుతో విమర్శలు చేస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో బీఆర్ ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హైదరాబాద్ లో తెలంగాణ భవన్ లో ఆదివారం స్వేద పత్రం విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇచ్చిన పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్లో నిజామాబాద్ జిల్లాలో కేసీఆర్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి అవివృత్తమైంది. -కమర్లపల్లి, డిసెంబర్ 24

‘స్వేద పత్రం’లో జిల్లా ప్రగతి

వెలకట్ట లేని ఫలితాలు ఇచ్చిన ఎస్సారెన్సీ పునరుద్ధింపు పథకం వరద, కాకతీయ కాలువల కింద సాగుకు భరోసా మోటర్ల వైర్లు తెంపేయి లేదు..పోలీస్ స్టేషన్లలో పెట్టలేదు ప్యాకేజీ -21 ద్వారా సుమారు రెండు లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు ‘భగీరథ’తో తండాలు, గిరిజన గ్రామాలకు శుద్ధ జలాలు నిజాంసాగర్ ఆయకట్టుకు పూర్వ వైభవం కేటీఆర్ ప్రజెంటేషన్లో జిల్లా ప్రగతి అవివృత్తం ఆర్ అండ్ డి. మంత్రిగా పాలేరులా కష్టపడ్డాడని వేములను కొనియాడిన రామన్న

కొత్త రాష్ట్రంలో ఎన్నో సవాళ్లు..
తెలంగాణ ఏర్పాటు సమయంలో ఎన్నో సవాళ్లు ముందుం దేవి. అక్షర వికాసం, రాజకీయ కుట్రలు, విభజన చట్టం అమలు కష్టాలు, ఉద్యోగులు, ఆస్తుల పంపిణీ, విద్యుత్ కొరత, తాగు, సాగునీటి కష్టాలతో బీఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం బాధ్యతలు చేపట్టి ప్రగతి పాలనను తీరారం చేసింది. తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ మీటింగ్ లోని అధిగమించి అక్షర ప్రకాశ్ లు, క్రమశిక్షణ, అనేక సంస్కరణలు, పాలనా విశేష ప్రకరణ చేయడంతోపాటు అన్ని రంగాల్లో రాష్ట్రాన్ని ఆగ్రామిగా నిలిపారు. -వెంకటాచలం, బాపట్ల

దేశానికి ఆదర్శం బీఆర్ ఎస్ పాలన
రాష్ట్రాన్ని కేసీఆర్ దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిపారు. ఉచిత కరెంటు కోసం రూ.86,899 కోట్లు కేటాయించారు. రైతులకు రూ. 80వేల కోట్ల రుణ మోపి, రైతుబంధు కింద రూ. 78వేల కోట్లు పంపిణీ చేశారు. రైతుబీమా కింద రూ. ఐదు లక్షల కొద్దును అందజేశారు. రూ.1,34,768 కోట్ల విలువ చేసే డాక్యుమెంట్ కొనుగోలు చేశారు. అంతేకాని రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధిపాల చేయలేదు. -వాణిపల్లి, మహబూబ్ నగర్

నాగమడుగు మత్తడికి రూ.4.76 కోట్లు
నాన్ కమర్షియల్ ఏరియాను సైతం సస్పెండ్ చేయడం చేయాలన్న లక్ష్యంతో సీఎం కేసీఆర్ మా మండలంలోని మంజూరా పరిపాలనా ప్రాంతంలో రూ.4.76 కోట్లతో నాగమడుగు మత్తడి నిర్మాణ పనులకు శ్రీకారం చుట్టారు. సాగు నీటిరంగానికి ప్రభుత్వం రూ.1,76వేల కోట్లు ఖర్చు చేసే నూతనంగా 50 వేల ఎకరాల ఆయకట్టును స్థిరీకరణ చేశారు. -నిరంజన్, మల్లార

విధి నిర్వహణలో ఉన్న కానిస్టేబుల్ మృతి
గుండెపోటుతో మరణించినట్లు నిర్ధారణ
నిజామాబాద్ జైం, డిసెంబర్ 24 : నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఐదో టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న కానిస్టేబుల్ రామమోహన్ యులు కోటి(40)ఆదివారం ఉదయం నిర్వహణ ఉన్న సమయంలోనే మృతి చెందాడు. ఐదో టౌన్ కానిస్టేబుల్ తెలిపిన మేరకు వివరాలు ఇలావున్నాయి. 2009వ జూలై నెలలో కానిస్టేబుల్ గా ఉన్న కోటి గతంలో టి.ఎం.ఎల్ విధులు నిర్వహించి అక్కడి నుంచి బదిలీపై నిజామాబాద్ ఐదో టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చాడు. సగంలోనే మహాకష్టాల్లో సగంలోనే కోటి శనివారం నైట్ డ్యూటీ చేసి స్టేషన్ లోనే ఉన్నాడు. ప్రతి రోజు మాదిరిగానే ఆదివారం ఉదయం 9.45 గంటలకు రాజాల్ గేజర్ సిబ్బందితో కలిసి రోల్ కాలలో పాల్గొన్నాడు. 10 గంటలకు డ్యూటీ నుంచి రిలీవ్ అయ్యాక ఇంటికి

శోభాయమానం
కామారెడ్డిలో రామ మందిరం అక్షయ కలశ శోభాయాత్ర
కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 24 : అయోధ్య అక్షయ కలశ శోభాయాత్ర సందర్భంగా కామారెడ్డి నగరానికి వచ్చిన తర్వాత అక్షయ కలశ శోభాయాత్ర సందర్భంగా తీర్థ క్షేత్ర ప్రస్థానంలో అక్షయ కలశ శోభాయాత్ర పురపాలక అధికారం శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ శోభాయాత్రను కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాటి పల్లి వెంకటరమణారెడ్డి తోటిని చెలిగించి ప్రారంభించారు. శోభాయాత్ర స్థానిక ధర్మశాల నుంచి సర్వస్వ శివ మందిర్ పాఠశాల వరకు కొనసాగింది. శోభాయాత్రలో హిందూ సంఘాల హిందూపులు నృత్యాలు చేస్తూ యాత్రను కొనసాగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య



కామారెడ్డి పట్టణంలో నిర్వహించిన శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న భక్తులు

దుకాణంలో పేలిన సిలిండర్..
నిజామాబాద్ నగరంలోని శివాజీనగర్ ప్రాంతంలోని ఓ దుకాణంలో ఆదివారం ఉదయం ప్రమాదవశాత్తు సిలిండర్ పేలింది. ఆ సమయంలో ఎవరూ లేకపోవడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. స్థానికులు తెలిపిన మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. సూర్యనగర్ వద్ద ఉన్న దుకాణం కర్ర పాయింట్ ను నిర్వహిస్తున్నాడు. ఆదివారం ఉదయం పావు మూసి ఉన్న సమయంలో ఒక్కసారిగా భార శబ్దంతో సిలిండర్ పేలింది. పేలుడు దాటి పావు ముందు ఉన్న రేకులు సైతం ఎగిరిపోయి రోడ్డు పడ్డాయి. ఆ సమయంలో అక్కడ ఎవరూ లేకపోవడంతో ప్రమాదం తప్పింది.

తగ్గిన నీటి మట్టం.. బయటపడిన ఆలయ శిఖరం
మండలంలోని కందకర్త గ్రామ సమీపంలో ఉన్న గోదావరినదిలోని పురాతన శివాలయం బయటపడుతున్నది. వర్షాలంతలో నది ప్రవాహానికి ఆలయం నీట మునిగింది. దిగువన ఎత్తిపోతల పథకం ద్వారా యాసంగి సాగుకోసం నీటిని విడుదల చేయడంతో నదిలో నీటిమట్టం క్రమంగా తగ్గుతున్నట్లు పడుతోంది. దీంతో నదిలోని పురాతన శివాలయం శిఖరం భక్తులకు దర్శనమిస్తున్నది. -రెజిల్, డిసెంబర్ 24

ప్రవేశాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం
ఇండలాల్, డిసెంబర్ 24: గురుకుల పాఠశాలలో 2024-25 సంవత్సరానికి ఐదో బరతంలో ప్రవేశానికి ప్రకటన వెలుపడింది. దీని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల ధర్మారం ప్రెస్బిటర్, జిల్లా సమన్వయకర్త బి.సంగి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి గల వారు జనవరి 6వ తేదీలోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, విద్యార్థులు ప్రస్తుతం 4వ తరగతి చదువుతుండాలని, బోనాఫైడ్, ఫోటో, సంతకాన్ని ఆన్లైన్ దరఖాస్తు ఫారంలో ఆన్లైన్ చేయాలని ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. పూర్తి వివరాలు <http://tgetc.egg.gov.in>, www.swrires.ac.in, <http://tgtwgurukulam.telanganana.gov.in> & <http://mjptbcwrires.telanganana.gov.in> వెబ్సైట్లను సందర్శించాలని తెలిపారు.

రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ లో దాక్టర్ బీఆర్ అంజనేయ్ తెలంగాణ సచివాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదివారం కలెక్టర్లు, ఎస్సీలతో సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో ఉభయ జిల్లాల కలెక్టర్లు రాజ్ మోగాంధీ హన్మంతులు, జితేష్ వీ పాటిల్, సీటీ కలెక్టర్లు, ఎస్సీ సింగపూర్లు అదనపు కలెక్టర్ వి.రామారావు పాల్గొన్నారు. -నిజామాబాద్ స్పెషల్ / కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 24